



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 30-06-2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. **7/26-06-2015** πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση της διοργάνωσης Τριμερούς σεμιναρίου-συνάντησης αντιπροσωπειών και εμπειρογνομόνων των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών Ελλάδας, Βουλγαρίας, και Τουρκίας με θέμα: «Αντιμετώπιση Διασυνοριακών νοσημάτων των ζώων»	44	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης της διοργάνωσης Τριμερούς σεμιναρίου - συνάντησης αντιπροσωπειών και εμπειρογνομόνων των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών Ελλάδας, Βουλγαρίας, και Τουρκίας με θέμα: «Αντιμετώπιση Διασυνοριακών νοσημάτων των ζώων»
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την κτιριακή και μηχανολογική επέκταση υφιστάμενης μονάδας «Παραγωγής Ξυλοτεμαχιδίων και ξύλινων συσσωμάτων» της ALFA WOOD-ΝΕΥΡΟΚΟΠΙ Α.Ε.Β.Ε. , στο 7ο Χλμ. Νευροκοπίου Εξοχής, Δήμου Νευροκοπίου, Π.Ε. Δράμας.	45	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την κτιριακή και μηχανολογική επέκταση υφιστάμενης μονάδας «Παραγωγής Ξυλοτεμαχιδίων και ξύλινων συσσωμάτων» στο 7ο Χλμ. Νευροκοπίου Εξοχής, Δήμου Νευροκοπίου, Π.Ε. Δράμας, της ALFA WOOD-ΝΕΥΡΟΚΟΠΙ Α.Ε.Β.Ε. ,
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της Α. ΙΩΑΝΝΟΥ & ΣΙΑ Ε.Π.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 27.683,44τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργοι (θέση Φουντουκόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	46	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 27.683,44τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργοι (θέση Φουντουκόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας, της Α. ΙΩΑΝΝΟΥ & ΣΙΑ Ε.Π.Ε.
4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας GMC GRANITE MARBLE CHATZOPOULOS LTD για την έρευνα	47	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου

	λατομείου μαρμάρου έκτασης 49.533,03τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Οχυρού (θέση Πεπονότοπος) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.		έκτασης 49.533,03τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Οχυρού (θέση Πεπονότοπος) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας GMC GRANITE MARBLE CHATZOPOULOS LTD.
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας Γ. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 56.430,20τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Λεπτοκαριές) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	48	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 56.430,20τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Λεπτοκαριές) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας Γ. ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων για την τροποποίηση ισχύουσας ΑΕΠΟ Λατομείου Αδρανών Υλικών, ιδιοκτησίας της ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΑΒΕΤΕ, με την ενσωμάτωση δραστηριότητας κατεργασίας Αποβλήτων Εκσκαφών Κατασκευών και Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) .	49	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων που αφορά την εγκατάσταση μονάδας ανακύκλωσης Αποβλήτων Εκσκαφών Κατασκευών και Κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ), με τροποποίηση ισχύουσας ΑΕΠΟ του λατομείου, ιδιοκτησίας της ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΑΒΕΤΕ.
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την παραλαβή και επεξεργασία νέων κατηγοριών αποβλήτων της Μονάδας Ανακύκλωσης Αδρανών Αποβλήτων Εκσκαφών και Κατεδαφίσεων της Παρ.Πε.Τ. Α.Ε..	50	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την τροποποίηση της με αρ. πρωτ. ΔΑ 1343/24-11-2010 απόφασης του Νομάρχη Δράμας για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων λειτουργίας μονάδας ανακύκλωσης Αποβλήτων Εκσκαφών, Κατασκευών και Κατεδαφίσεων (μονάδα ανακύκλωσης ΑΕΚΚ) της «ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ Γ. Ε.Ε.», στην περιοχή του αγροκτήματος Δοξάτου, του Ν. Δράμας (και όπως αυτή τροποποιήθηκε με την αρ. πρωτ. 1391/06-06-2014 ΑΕΠΟ της Υπηρεσίας μας) ως προς την αλλαγή της επωνυμίας της και ως προς την διαχείριση και λοιπών κατηγοριών αποβλήτων.
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Λατομείο αδρανών υλικών (Εκμετάλλευση & συνοδό έργο)», εμβαδού 159.425 τ.μ. , της εταιρείας ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΤΕΒΕ, εντός της λατομικής περιοχής Δύμης του Δήμου Ιάσμου, Π.Ε	51	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Λατομείο αδρανών υλικών (Εκμετάλλευση & συνοδό έργο)», εμβαδού 159.425 τ.μ. , εντός της λατομικής περιοχής Δύμης του Δήμου

	Ροδόπης, Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης.		Ιάσμου, Π.Ε Ροδόπης, Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης, της εταιρείας ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΤΕΒΕ.
9.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) ισχύος 31,2 MW στη θέση "Θάλεια-Γεράκι-Κέρβερος-Πελταστής" και επέκταση στη θέση "Σαρακατσαναίικα" 4,2 MW των Δήμων Μαρώνειας-Σαπών και Αρριανών, Νομού Ροδόπης», Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης.		ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
10.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) και αποκατάστασης [του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.)], της εταιρείας "ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ – ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ Α.Ε." για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: "Εκμετάλλευση δημοσίου λατομείου μαρμάρων", εμβαδού 87.299,00 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση "Σκεπαστό", στην περιοχή του Δ.Κ. Θεολόγου του Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας (με αρμοδιότητα και στην Π.Ε. Θάσου		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών (Μ.Π.Ε.) Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.) της εταιρείας "ΣΤΕΛΙΟΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. – ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ ΞΕΝΟΦΩΝ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ" του έργου : «Εκμετάλλευση Λατομικού Χώρου Σχιστόλιθων εμβαδού 10.864,98 τ.μ. & Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων» που βρίσκεται στη θέση "Κερασιές" στην περιοχή της Τ.Κ. Ελευθερούπολης της Δημοτικής Ενότητας Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας	52	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών (Μ.Π.Ε.) Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.) του έργου: «Εκμετάλλευση Λατομικού Χώρου Σχιστόλιθων εμβαδού 10.864,98 τ.μ. & Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων» που βρίσκεται στη θέση "Κερασιές" στην περιοχή της Τ.Κ. Ελευθερούπολης της Δημοτικής Ενότητας Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της εταιρείας "ΣΤΕΛΙΟΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. – ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ ΞΕΝΟΦΩΝ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ"
12.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών (Μ.Π.Ε.) Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) του "ΑΓΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ" του έργου: «Εκμετάλλευση	53	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών (Μ.Π.Ε.) Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) του έργου:

	λατομικού χώρου σχιστόλιθων εμβαδού 21.589,79 τ.μ. & Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων» που βρίσκεται στη θέση “Κάστρο” στην περιοχή της Τ.Κ. Ελευθερούπολης της Δημοτικής Ενότητας Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας		«Εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστόλιθων εμβαδού 21.589,79 τ.μ. & Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων» που βρίσκεται στη θέση “Κάστρο” στην περιοχή της Τ.Κ. Ελευθερούπολης της Δημοτικής Ενότητας Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, του “ΑΓΡΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ”
13.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων αναφορικά με την ανανέωση-τροποποίηση ως προς την έκταση της με Α.Π. 283/551/08-02-2005 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων και την έγκριση του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων του ‘ΧΩΛΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ’ που αφορούν την εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστολίθου εκτάσεως 18.744,00τμ που βρίσκεται στη θέση «Χορτοκόπι» της ΔΕ Ελευθερούπολης Δ. Παγγαίου της ΠΕ Καβάλας.	54	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων αναφορικά με την ανανέωση-τροποποίηση ως προς την έκταση της με Α.Π. 283/551/08-02-2005 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων και την έγκριση του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων που αφορούν την εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστολίθου εκτάσεως 18.744,00τμ που βρίσκεται στη θέση «Χορτοκόπι» της ΔΕ Ελευθερούπολης Δ. Παγγαίου της ΠΕ Καβάλας, του ‘ΧΩΛΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ’.
14.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων λειτουργίας του έργου «Μονάδα οστρακοκαλλιέργειας με το σύστημα long line δυναμικότητας 92,4τόνων ανά έτος σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων» στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Κεραμωτής του Δ. Νέστου Π.Ε. Καβάλας, της κας Ζαμπάκη Παναγιώτας.	55	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων λειτουργίας του έργου «Μονάδα οστρακοκαλλιέργειας με το σύστημα long line δυναμικότητας 92,4τόνων ανά έτος σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων» στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Κεραμωτής του Δ. Νέστου Π.Ε. Καβάλας, της κας Ζαμπάκη Παναγιώτας.
15.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Διευθέτηση Κεντρικού Ρέματος οικισμού Χορτοκοπίου Δ. Παγγαίου ΠΕ Καβάλας».	56	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Διευθέτηση Κεντρικού Ρέματος οικισμού Χορτοκοπίου Δ. Παγγαίου ΠΕ Καβάλας», με φορέα υλοποίησης τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου Παγγαίου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ